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Tisztek! Altisztek! Tisztesek! Honvédek!  

Hölgyeim és Uraim! 

 

A Magyar Tartalékosok Napja alkalmából köszöntöm az önkéntes katonai szolgálatukat 

teljesítő katonákat! Idén a Magyar Tartalékosok Szövetsége immár tizenharmadik éve ünnepli 

e napot, október 4-ét. 

 

Az 1848-49-es szabadságharc értékein építkező Magyar Honvédség ma is ugyanazon elveket 

vallja, amelyeket a honvéd szóban rejlő eszmeiség diktált a régmúlt idők viszontagságokkal 

teli napjaiban és a ma megélt világunkban egyaránt. Kossuth Lajos 1848. október 4-én, 

Szegeden elhangzó toborzó beszéde korokon, korszakokon átívelve fogalmazza meg a hon, a 

haza védelmének szükséges igényét, e nemes küldetést. 

 

A 2010-ben hivatalba lépett honvédelmi vezetés határozott intézkedésekkel kezdte meg a 

Magyar Honvédség tartalékos rendszerének fejlesztését. Indokoltan tette, hiszen a tartalékos 

rendszer békeidőszaki pilléreként létrehozott önkéntes tartalékos komponens addigra 

gyakorlatilag működésképtelenné vált. Nem biztosította a Honvédség minimális igényeit sem, 

így a Magyar Honvédség békeidőszakban is felkészíthető és alkalmazható tartalék nélkül 

maradt. 

 

Erőt próbáló szakmai munka vette kezdetét. A hiányzó képesség életre hívása érdekében 

jelentős kidolgozói, kodifikációs előkészítői és koordinátori tevékenység nyomán elkészült a 

Magyar Honvédség tartalékképességének részletes koncepciója és annak jogszabályi háttere. 

Mindezzel párhuzamosan 2011. januárjától megkezdődött az állomány feltöltése és mára 

csaknem 5500 fő teljesít szolgálatot. 

 

A szó legnemesebb értelmében teljesítik szolgálatukat az önkéntes tartalékosok, hiszen a 

Magyar Honvédség új képességeként bármely katonai feladatra bevonható erőt jelentenek. 

Ott voltak az elmúlt év árvízi védekezésénél, és részt vettek a „Vízforrás” feladatban, ahol a 

lakosság egy részének tiszta ivóvízzel történő ellátása jelentett kihívást. Mindemellett a 

katonai kiképzési feladatok terén is volt lehetőségük bizonyítani, az elmúlt év legjelentősebb 

kiképzési eseményén, az „Active Guardian 2013” gyakorlat valós végrehajtásában.  

 

 



Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Nem feledkezhetünk meg azokról sem, akik áldozatos munkája eredményeként valósult meg a 

tartalékos állomány toborzása és rendszerbe állítása. Köszönetemet fejezem ki a Magyar 

Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság teljes személyi 

állományának mindezért. Az önkéntes tartalékos rendszer kialakításának, működési 

alapjainak megteremtése nagyrészt a katonai szervezetre hárult. Az elmúlt időszakban az 

Önkéntes Tartalékos Rendszer népszerűsítése, fenntarthatósága és a honvédelmi nevelés 

szélesítése érdekében felsőfokú intézményekkel, múzeumokkal alakítottak ki jó kapcsolatot, 

fűzték szorosabbra az együttműködést. Mindez alapja a jövő sikeres tartalékos képzésének. 
Köszönet illeti Önöket elhivatott, lelkiismeretes munkájukért! 
  

A Magyar Tartalékosok Napján kívánom, hogy felelősségteljes szolgálatukban érjenek el 

további kiemelkedő eredményeket. Munkájukhoz kívánok sok sikert, erőt, egészséget, 

magánéletükben örömet és boldogságot! 
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